

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
_____ сесія VII скликання
ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про внесення змін до Регіональної програми з міжнародного і транскордонного співробітництва, європейської інтеграції на 2018 – 2020 роки, затвердженої рішенням Львівської обласної ради від 05.12.2017 № 561 (зі змінами)

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії з питань діяльності агропромислового комплексу, міжнародної технічної допомоги, підприємництва і промисловості, євроінтеграції та інвестицій і постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, Львівська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в додаток 2 до Програми Перелік завдань, заходів та показників Регіональної програми з міжнародного і транскордонного співробітництва, європейської інтеграції на 2018 – 2020 роки, виклавши його у новій редакції згідно з додатком до цього рішення.

2. Визначити джерелом фінансування заходу 4 «Співфінансування системи швидкого реагування на інформацію про злочини та інші події у м. Львові» № PLBU.03.02.00-UA-0008/17-00, що реалізується на території Львівської області із залученням міжнародної технічної допомоги» завдання IV «Залучення та супровід проектів МТД», вільний залишок коштів, що утворився на початок поточного року.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, соціально-економічного розвитку обласної ради (О. Домчак) та постійної комісії з питань діяльності агропромислового комплексу, міжнародної технічної допомоги, підприємництва і промисловості, євроінтеграції та інвестицій (А.Ковч).

Голова обласної ради

Олександр ГАНУЩИН

Перелік завдань, заходів та показників Регіональної програми з міжнародного і транскордонного співробітництва, європейської інтеграції на 2018 – 2020 роки

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один.виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис. грн	
I	Розвиток міжнародного і міжрегіонального співробітництва	<p>1. Протокольні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведення зустрічей керівництва області з представниками офіційних делегацій іноземних держав; - організація офіційних прийомів для делегацій регіонів-партнерів іноземних держав у рамках діючих і планованих дво - та багатосторонніх документів, згідно з програмами таких візитів. 1.1. Підготовка програм візитів офіційних делегацій іноземних держав до Львівської області (дипломатичним корпусом, представниками регіонів-партнерів Львівщини в рамках діючих і планованих дво - та багатосторонніх документів), супровід делегацій, організація таких зустрічей з керівництвом області. 1.2. Організація офіційних прийомів для делегацій іноземних держав, які відвідують Львівську область (представників дипломатичного корпусу, регіонів-партнерів Львівщини в рамках діючих і планованих дво - та багатосторонніх документів) <p>2. Активізація співпраці в рамках міжнародних, міжрегіональних організацій та єврорегіонів</p>	<p>Затрат Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для проведення зустрічей іноземних делегацій на території Львівщини; тис. грн</p> <p>Продукту Кількість прийнятих іноземних делегацій на території Львівщини; од.</p> <p>Ефективності Середні витрати на проведення прийомів та зустрічей іноземних делегацій на території Львівщини; тис. грн/од.</p> <p>Якості Повищення рівня прийому іноземних делегацій на території Львівщини; %</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	Обласний бюджет	400,0	У рамках діючих та планованих угод у 2020 році плануються офіційні прийоми представників іноземних країн, а також візити делегацій Львівської області за кордон. Метою цих візитів є подальший розвиток та поглиблення двостороннього співробітництва, а також налагодження партнерських зв'язків та укладення міжнародних договорів з метою сприяння розвитку міжрегіонального і прикордонного співробітництва в галузі економіки,
			Затрат Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для підготовки прог-	Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного спів-	Обласний бюджет	280,0	

	<p>2.1. Підготовка програм візитів делегацій ЄС, НАТО, ООН та спеціалізованих агенцій ООН до Львівської області, організації офіційних прийомів для цих делегацій.</p> <p>2.2. Участь у заходах на території України, які організовують Представництва ЄС, НАТО, ООН та спеціалізованих агенцій ООН в Україні.</p> <p>2.3. Сплата членських внесків в Інститути Регіонів Європи, Асоціації Європейських Прикордонних Регіонів та ін.</p> <p>2.4. Співорганізація засідань і забезпечення участі Львівської області в рамках МА "Карпатський Єврорегіон"</p>	<p>рам візитів міжнародних, міжрегіональних організацій та Євро-регіонів; тис. грн</p> <p>Продукту Кількість проведених офіційних прийомів делегацій міжнародних, міжрегіональних організацій та Єврорегіонів; од.</p> <p>Ефективності Середні витрати на проведення офіційних прийомів делегацій міжнародних, міжрегіональних організацій та Єврорегіонів; тис. грн/од.</p> <p>Якості Підвищення рівня прийому візитів делегацій міжнародних, міжрегіональних організацій та Єврорегіонів; %</p>	<p>робітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p> <p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; АОМС "Єврорегіон Карпати-Україна"</p>	<p>80,0</p> <p>0,0</p> <p>0,0</p> <p>200,0</p>	<p>торгівлі, захисту прав людини, екологічної безпеки, охорони здоров'я, науки, освіти, культури, туризму, фізкультури і спорту та інших сфер суспільного життя. Дотримання норм дипломатичного протоколу.</p>
	<p>3. Візити делегації Львівської області до регіонів-партнерів іноземних держав у рамках діючих і планованих дво- та багатосторонніх документів</p> <p>3.1. Візити делегації Львівської області до: Федеральної землі Штирії (Австрія), ська Республіка, Мінської та Брестської областей (Республіка Білорусь), регіону Північного Великого Альфелду (Угорщина), Злінського краю (Чеська Республіка), Імеретинського краю (Грузія), Автономного краю Воеводина</p>	<p>Затрат Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для проведення візитів делегацій Львівської області до регіонів-партнерів іноземних держав; тис. грн</p> <p>Продукту Кількість проведених візитів делегацій Львівської області до</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	<p>20,0</p>	<p>Обласний бюджет</p>

	<p>(Сербія), Мангістауської області (Республіка Казахстан), Підкарпатського, Малопольського, Люблінського, Вармінно-Мазурського воєводства (Республіка Польща), Смітенської області (Латвійська Республіка), Бансько-Бистрицького краю (Республіка Словаччина) Самаркандської області (Узбекистан) та ін.</p> <p>3.2. Організація оздоровлення та відпочинку дітей із Львівської області, батьки яких перебувають у зоні АТО на Сході України, у регіонах-партнерах іноземних держав</p> <p>3.3 Проведення закордонних навчань, тренінгів та семінарів з обміну досвідом для представників органів місцевого самоврядування Львівщини з питань адміністративної реформи</p> <p>3.4. Забезпечення участі Львівської області в заходах Інституту Регіонів Європи, Асоціації Європейських Регіонів, Асоціації Європейських Прикордонних Регіонів та ін. за кордоном</p> <p>4. Навчально-ознайомчі візити делегації органів місцевого самоврядування Львівської області до Підкарпатського, Малопольського воєводств (Республіка Польща)</p>	<p>регіонів-партнерів іноземних держав; од.</p> <p>Ефективності</p> <p>Середні витрати на проведення візитів делегацій Львівської області до регіонів-партнерів іноземних держав; тис. грн/од.</p> <p>Якості</p> <p>Підвищення рівня проведення візитів делегацій Львівської області до регіонів-партнерів іноземних держав; %</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; АОМС "Єврорегіон Карпати-Україна"</p>	<p>100,0</p>	<p>Обласний бюджет</p>
--	---	--	---	---------------------	------------------------

<p>1.4. Організація, проведення та участь у проектах, заходах та візитах у рамках реалізації Стратегії транскордонного співробітництва Любельського воєводства, Львівської області, Волинської області та Брестської області на 2014 –2020 роки та ін.</p>	<p>Середні витрати на проведення зустрічей, семінарів, конференцій з прикордонними регіонами-партнерами з питань транскордонного співробітництва; тис. грн/од. Якості Підвищення рівня проведення зустрічей, семінарів, конференцій з прикордонними регіонами-партнерами з питань транскордонного співробітництва; %</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	<p>Обласний бюджет</p>	<p>співпраці в економічній та гуманітарній сферах з прикордонними регіонами Республіки Польща, а також налагодження нових контактів з польською стороною, реалізація транскордонних проєктів, розвиток прикордонної інфраструктури.</p>
<p>2. Забезпечення участі представників Львівщини та України в засіданнях Міжурядової координаційної ради з питань міжрегіонального співробітництва (МКРМС) 2.1. Організація та забезпечення участі представників Львівщини та України в засіданні МКРМС у Республіці Польща.</p>	<p>Заграт Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для участі представників Львівщини та України в засіданні МКРМС у Республіці Польща; тис. грн Продукту Кількість реалізованих заходів за підсумками засідання Міжурядової координаційної ради з питань міжрегіонального співробітництва представниками Львівщини та України; од. Ефективності</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	<p>30,0</p>	

	<p>3. Проведення спільних транскордонних заходів</p> <p>3.1. Створення та забезпечення проведення «Європейських днів добросусідства».</p> <p>3.2. Створення та забезпечення проведення «Фестивалю Партнерства».</p>	<p>Середні витрати, необхідні для забезпечення участі представників Львівщини та України в засіданні Міжурядової координаційної ради з питань міжрегіонального співробітництва; тис. грн/од.</p> <p>Якості</p> <p>Підвищення рівня проведення, участі представників Львівщини та України в засіданні Міжурядової координаційної ради з питань міжрегіонального співробітництва; %</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; АОМС "Єврорегіон Карпати-Україна"</p>	Обласний бюджет	40,0	
<p>Заграт</p> <p>Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для проведення спільних транскордонних заходів; тис. грн</p> <p>Продукту</p> <p>Кількість проведених спільних транскордонних заходів; од.</p> <p>Ефективності</p> <p>Середні витрати на проведення спільних транскордонних заходів; тис. грн/од.</p> <p>Якості</p> <p>Підвищення рівня проведення транскордонних заходів; %</p>						

	<p>4. Впровадження автоматизованого пропуску через державний кордон із застосуванням інформаційних технологій</p>	<p>Заграт <i>Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для запровадження автоматизованого пропуску через державний; тис. грн</i> Продукту <i>Пілотний проект на МАПП «Краківець-Корчова»; од.</i> Ефективності <i>Зменшення затрат часу на очікування перетину кордону;</i> Якості <i>Впорядкування черги на перетин кордону</i></p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	<p>Обласний бюджет</p>	<p>100,0</p>	
	<p>5. Розробка техніко-економічного обґрунтування будівництва міжнародного автомобільного пункту пропуску «Лопушанка – Міхновець»</p>	<p>Заграт <i>Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для розробки техніко-економічного обґрунтування; тис. грн</i> Продукту <i>Розробка техніко-економічного обґрунтування будівництва міжнародного автомобільного пункту пропуску «Лопушанка – Міхновець» од.</i> Ефективності <i>Збільшення кількості міжнародних пунктів</i></p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада ДП «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДПРОМІСТО»</p>	<p>Обласний бюджет</p>	<p>130,0</p>	

	Разом по завданню III	Якості Підвищення сприяння європейській та євроатлантичній інтеграції; %				40,0	участю громадськості, представників органів державної влади, ЗМІ та ін.
IV	Залучення та супровід проектів МТД	<p>Затрат Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для розробки, подання та впровадження проектів міжнародної технічної допомоги, тис. грн</p> <p>Продукту Кількість співфінансованих проектів міжнародної технічної допомоги, од.</p> <p>Ефективності Залучення іноземних коштів на територію області за допомогою реалізації міжнародних програм, проектів та заходів міжнародної технічної допомоги, тис. грн/од.</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації, Львівська обласна рада</p>	Обласний бюджет	0,0	Виконання цих заходів надасть змогу залучати до Львівської області кошти міжнародної технічної допомоги, що забезпечить умови для подальшого сталого розвитку області; підвищить рівень знань представників громадських організацій та органів місцевого самоврядування з питань підготовки проектів для участі в програмах міжнародної технічної допомоги	
	<p>1. Розробка із залученням незалежних експертів, подання, супровід та співфінансування проектів МТД на території Львівської області</p> <p>1.1. Співфінансування проектів, що реалізуються на території Львівської області із залученням міжнародної технічної допомоги на конкурсній основі.</p> <p>1.2. Підготовка проектів та розробка проектно-кошторисної документації для проектів, у тому числі інвестиційних, потенційних реципієнтів міжнародної технічної допомоги на конкурсній основі.</p>		<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації, Львівська обласна рада; АОМС «Євро регіон Карпати – Україна»</p>	Обласний бюджет	1 500,0		
	<p>2. Співфінансування проектів в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020</p>		<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації, Львівська обласна рада; АОМС «Євро регіон Карпати – Україна»</p>	Обласний бюджет	2 541,3		
	<p>3. Співфінансування проекту «Карпатська мережа регіонального розвитку», що реалізується на території Львівської області за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про</p>						

	<p>фінансування Програми підтримки секторальної політики</p> <p>4. Співфінансування проекту «Створення системи швидкого реагування на інформацію про злочини та інші події у м. Львові» № PLBU.03.02.00-UA-0008/17-00, що реалізується на території Львівської області із залученням міжнародної технічної допомоги</p> <p>5. Співфінансування проекту «Єднає нас Буг – утворення двох транскордонних байдаркових туристичних маршрутів» № PLBU.01.02.00-20-0224/17-00, що реалізується на території Львівської області із залученням міжнародної технічної допомоги</p> <p>6. Співфінансування проекту "Природа без кордонів - збереження спільної природної спадщини в громадах Добромилль (Україна) та Загуж (Польща)" № PLBU.01.02.00-18-0677/17-00, що реалізується на території Львівської області із залученням міжнародної технічної допомоги</p>		<p>Львівська обласна рада; АОМС «Єврорегіон Карпати – Україна» Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; ГУ Національної поліції у Львівській області</p> <p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; Сокальська районна рада</p> <p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; Добромилльська міська рада Старосамбірського району</p>	<p>Обласний бюджет</p> <p>Обласний бюджет</p> <p>Обласний бюджет</p>	<p>10 000,0</p> <p>918,5</p> <p>5 950,0</p>	
--	---	--	--	--	--	--

	<p>7. Співфінансування проекту "Поліпшення системи транскордонного захисту навколишнього середовища в мерії Ксєнжполь у Польщі та в м. Червоноград в Україні - через розвиток каналізаційної інфраструктури" № PLBU.01.02.00-06-0302/17-00, що реалізується на території Львівської області із залученням міжнародної технічної</p> <p>8. Співфінансування проекту «Доступне українсько-польське прикордоння: спільні дії щодо модернізації дорожньої інфраструктури» № PLBU.02.01.00-UA-0705/17-00, що реалізується на території Львівської області із залученням міжнародної технічної допомоги</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; Червоноградська міська рада</p> <p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; Служба автомобільних доріг у Львівській області</p>	Обласний бюджет	6 500,0	
	<p>9. Співфінансування проекту «Пантера – Транспорт у районі Перемишля та Нижанкович за спадщину співпраці» № PLBU.02.01.00-18-0098/17-00, що реалізується на території Львівської області із залученням міжнародної технічної допомоги</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; Нижанковицька селищна рада</p>	Обласний бюджет	8 840,0	
	<p>10. Співфінансування проекту «Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в районах Замойському (Польща) і Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією екологічних проектів» №</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації;</p>	Обласний бюджет	410,2	

	<p>PLBU.02.01.00-06-0056/17-00, що реалізується на території Львівської області із залученням міжнародної технічної допомоги</p>	<p>Львівська обласна рада; Сокальська районна рада</p>		
<p>11. Співфінансування проекту «Розвиток сталого туризму в природоохоронних територіях Карпат» № PLBU.01.02.00-UA-0849/19-00, що реалізується на території Львівської області із залученням міжнародної технічної допомоги</p>		<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада; Національний природний парк «Сколівські Бескиди»</p>	<p>Обласний бюджет</p>	<p>200,0</p>
	<p>12. Проведення навчальних семінарів і виїзних консультацій для громадських організацій та органів місцевого самоврядування з питань підготовки проєктів у програмах міжнародної технічної допомоги</p> <p>11.1. Проведення навчальних семінарів з питань написання і реалізації проєктів МГД для місцевих органів влади та громадських організацій Львівщини</p> <p>11.2. Розробка інформаційних матеріалів щодо методики підготовки проєктних пропозицій, заявок та залучення міжнародної технічної допомоги</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	<p>Обласний бюджет</p>	<p>45,0</p>
<p>Разом по завданню IV</p>				
<p>V Співпраця із закордонними українцями та трудовими мігрантами</p>	<p>1. Задоволення науково-освітніх та мовних потреб закордонних українців</p> <p>1.1. Проведення міжнародних конференцій, семінарів, круглих столів, присвячених питанню задоволення</p>	<p>Затрат</p> <p>Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для проведення міжнародних заходів; тис. грн</p> <p>Продукту</p>	<p>Обласний бюджет</p>	<p>46 905,0</p> <p>25,0</p> <p>У рамках запланованих заходів очікується поглиблення співпраці із</p>

	<p>національно-культурних та освітніх потреб українців за кордоном</p>	<p>Кількість проведених міжнародних заходів; од. Ефективності Середні витрати на проведених міжнародних заходів; тис. грн/од. Якості Динаміка кількості учасників міжнародних заходів; %</p>	<p>Львівська обласна рада</p>		закордонними українцями
	<p>2. Задоволення культурних потреб закордонних українців 2.1. Участь офіційних делегацій Львівської області у проведених днях української культури, форумів, семінарів, конференцій та інших заходів у місцях контактного проживання закордонних українців</p>	<p>Затрат Обсяг фінансового ресурсу, необхідного для участі офіційних делегацій Львівської області у проведених заходах; тис. грн Продукту Кількість офіційних делегацій Львівської області у проведених заходах; од. Ефективності Середні витрати для офіційних делегацій Львівської області у проведених заходах; тис. грн/од. Якості Підвищення рівня прийому офіційних делегацій Львівської області у проведених заходах; %</p>	<p>Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації; Львівська обласна рада</p>	Обласний бюджет	25,0
Разом по завданню V					50,0

